



Неоспорима польза игры в **шахматы для детей**, начиная увлекаться этой игрой в раннем возрасте, ребенок получает мощный толчок развития, как в интеллектуальном, так и в личностном плане. Помимо того, что у ребенка активно развивается мышление, вырастает способность концентрироваться и улучшается память, у него формируются такие важные факторы как эмоциональная устойчивость, твердая воля, решимость и стремление к победе. В детском саду

на Красной, 176 (ЖК Большой), будущие шахматисты

Матвей, Али и Савелий

посетили первое занятие, познакомились с шахматной доской.

Восторг детей описать невозможно! Мальчишки с нетерпением ждут следующего урока!



